

女儿患硬皮病瘫痪丈夫又患肝癌,张女士已无力承担高额医药费 一个贫困家庭等您伸出援手

本报记者 石剑芳

体弱多病 女儿突患硬皮病

在官庄街道亮甲坡村有这样一个家庭,一家三口都患有不同程度的疾病,全家只依靠低保户的基本生活保障,再加上张秀玲每月在村里打扫卫生的500元收入,这个家庭能勉强度日,因为张秀玲的女儿从小体弱多病,每逢感冒必得肺炎,每年的诊疗费用就花去了家中的大部分收入。而且丈夫王化龙十年前就因工作事故导致腿部残疾,再加上前几年的脑血栓,现在完全瘫痪在床的他刚确诊为肝癌。另外,张秀玲还患有先天性心脏病。这样一个贫困家庭,尽管政府兜底帮扶,但维持基本生活仍十分艰难。

“2017年春节,王鑫瑜就说自己伸胳膊时后背有点紧,当时我没多想。结果一开学,她的手就握不住笔了,我立即带她到医院去检查,领到检查结果那一刻我感觉犹如晴天霹雳把我震晕。”张秀玲含泪讲述着王鑫瑜的得病过程。王鑫瑜患病后,张秀玲就带她奔波于省内外求医治疗。在济南一位医生的指引下,王鑫瑜到北京一

“女儿只身一人还在北京接受治疗,原本瘫痪在床的丈夫21日刚确诊为肝癌,本来女儿每月近3万元的治疗费已经压得我们喘不过气了,现在就等于雪上加霜。”官庄街道亮甲坡的张秀玲边抹泪边向记者介绍着家里的情况。



领到报销费用张秀玲首先想到的是女儿治疗费有着落了。

家专科医院接受治疗,截至目前她身体情况已有明显改善,但高昂的治疗费用也难倒了张秀玲。

家徒四壁 无力承担高昂医药费

走进张秀玲家中小小的院子里简单整洁,堂屋里王鑫瑜的奖状贴满了洁白的墙上,显得格外刺眼;屋里的窗边支着

一张土炕,王化龙半昏迷状态躺在床上;房间里最值钱的电视机和桌椅,还是前两天邻居送的。似乎刚刚粉刷的墙壁更能彰显出家徒四壁四个字,“今年夏天我家的屋顶整体坍塌下来了,是我丈夫以前的工友出资给我们重新整修的,要不然这个家根本进不来人。”张秀玲一一向记者介绍着家里的家具。

恰逢官庄街道社区卫生服

务中心的医护人员为他们送去住院报销的一万余元,在为王化龙进行了简单的体检,记者看到王化龙的肚子隆起就像八九月份的孕妇。“就他目前的情况来看,已经是肝硬化腹水比较严重的阶段了,甚至可能更严重。”该医护人员告诉记者。

“该借的亲戚我都借遍了,现在出于无奈亲戚们见了我都躲着走,原本经常帮扶我的哥哥,前段时间也查出来患有癌症,他现在也抽不出精力了。”无力支付高昂治疗费的张秀玲表示全家人已经走投无路了。

绝不放弃 有一线希望也得争取

“妈妈,医生说我今天身体状况又好了一些,我现在都能握笔写字了,您赶紧把我的课本寄过来吧,我得把之前落下的课程补上。还有,您啥时候来看我呀?我想您和爸爸了。”采访中张秀玲接到了女儿从北京打来的电话。她表示,每次濒临崩溃边缘时一听到女儿的声音,她就又一次鼓起勇气去为孩子争取治疗费用。在张秀玲看来,全家人本可以一起喝农药去死,但一想到王鑫瑜这年轻的生命,她怎么也不舍得让孩子受这份罪,“既然死比活着容易,为什么不再做

一次挣扎?”张秀玲低下头抹去了一行泪。

在得知丈夫王化龙确诊为肝癌时,权衡之下,张秀玲考虑到女儿的生命更珍贵,她含泪放弃了丈夫的治疗,“女儿还年轻,还有大好光阴让她去体验,我也知道她爸随时可能面临死亡,可是家里穷成这样,女儿的医药费都是问题,怎么能再有钱给他治病。”张秀玲无奈地叹着气,她表示,前几天北京那家医院的医护人员给王化龙寄来一部分中药,只能死马当活马医,能活一天是一天了,但是自己一定不会放弃女儿的治疗,哪怕只有一线希望。

【编后语】

在这样一个饱受风霜的贫困家庭中,一块钱是真真地掰成两半去花,纵然生活给了他们一次次打击,但是他们依然坚强。采访中,记者看到堂屋的太师桌下面放着一个花盆,里面种着一颗发芽的人参,我想这也许是上天的一种暗示吧,希望这个家庭经历完磨难后跟这棵人参一样发出新芽。

最后,看完这个家庭的情况你是不是也感觉心疼?如果您想伸出援助之手,请联系本报记者,石剑芳:18853183297(微信同号)。



济南市卫计委针对章丘区医疗机构安全生产相关问题开展大检查。

到章丘区卫计系统严查严治行业火灾隐患,抓好消防安全评估、专职管理人、消防设施维护保养等措施的落实。同时要求,各县区医疗机构

真正把隐患挖出来,逐一建立台账;逐级压实监管责任,落实网格化管理。要逐一落实人防技防措施,织密做实最小灭火单元。

“妇幼同事”串联职工成安全员 章丘区妇幼保健院网格化管理保障安全生产

本报11月23日讯(记者

石剑芳 通讯员 党光东)

近日,为消灭安全隐患,确保不发生安全责任事故,济南市卫计委针对章丘区医疗机构安全生产相关问题开展“回头看”大检查活动。章丘区妇幼保健院网格化管理保障安全生产的做法获上级检查团队点赞。

据章丘区妇幼保健院安全生产科主任党光东介绍,该院一直以“预防为主,防消结合”的方针,保障全院安全工作有序开展。该院积极成立消防小组实行“分级管理、分片负责”的网格化管理模式,有

计划、有总结地开展安全工作;把安全工作列入日常工作议程中,实现大到终点防火部门,小到门窗、水电、灭火器材都有专人负责;该院每月对所有楼层的消防设施进行维保,每两年更换一次灭火器,每半年更换一次消防水带,该院还配置了微型消防站;针对医院内停车紧张的问题,该院重新规划停车位,并制作温馨联系卡,方便了就诊人员停车,截至目前已发放万余张。

“门诊楼二楼东侧楼梯口玻璃出现裂缝,请相关科室尽快检查维修。”一位职工发现一处安全隐患,第一时间拍照,并在该

院同事微信群里反映给相关工作人员,医院安全员立即前往维修。通过“妇幼同事”微信群,该院把职工串联成一条线,人人都是安全员,保障医院安全生产工作有序进行。

另外,今年上半年该院投资近30万元,对该院综合楼进行了全楼消防设施改造,增加了电子感烟报警系统及自动喷淋系统;借老年公寓改造机会,该院计划将消防中控主机以及2010年以前的消防设施进行更换。

据悉,此次安全生产大检查中,济南市卫计委按照管行业必须管安全的要求,

齐鲁晚报章丘记者站 招聘启事

1 驻站记者 (2人)

资格条件:全日制本科以上学历,28岁以下,专业不限、男女不限;品行端正,善于与人沟通;责任心强,吃苦耐劳,思维活跃,性格外向;热爱新闻事业,有新闻理想,有团队精神。

章丘本地人、有新闻从业经验者优先录用。

工作地点:章丘

以上两个职位应聘者可以直接将简历发至邮箱(1076111898@qq.com),符合条件者组织面试。面试时须提供以下资料:本人证件、学习和工作简历、发表作品等。面试时间另行通知。

咨询电话:0531—81172108

2 广告营销精英 (1人)

资格条件:年龄在30岁以下,本科及以上学历。身体健康,形象气质良好,工作责任心强,具有良好的职业道德和敬业精神。

工作地点:章丘

章丘本地人、有工作经验者优先。

